



КЛЕКОВКИН Анатолий Григорьевич

В 1973 году после окончания ГПТУ-92 поступает в Свердловский индустриально-педагогический техникум, после окончания которого в 1979 году трудился в ГПТУ-22 в должности мастера производственного обучения, а в 1988 году был назначен старшим мастером образовательного учреждения и трудился в этой должности до 2013 года. Обладая такими качествами, как целеустремлённость, деловитость и оптимизм, сумел сплотить вокруг себя работоспособный и творческий коллектив мастеров производственного обучения, отношения с которыми строил на морально-этических началах: доверии, сотрудничестве, уважении и взаимопомощи. Анатолий Григорьевич в свете изменяющихся экономических и социальных условий, не раз выступал в лице инициатора и вдохновителем многих начинаний, которые активно поддерживались коллективом и в результате которых решались важные проблемы производственного обучения учащихся. Как руководитель он обладал умением налаживать и поддерживать хорошие деловые отношения с руководителями подразделений, предприятий и организаций на самых различных уровнях, имея широкие деловые контакты и связи, и при всём этом исключительно добросовестно относился к требованиям служебной дисциплины. После реорганизации лицея он продолжал трудиться мастером производственного обучения по профессии электросварщик до выхода в 2016 году на заслуженный отдых. Награждён Почётной грамотой Областного управления профтехобразования, администрации НТГО и Знаком отличия в труде «Ветеран атомной энергетики и промышленности». Занесён в Книгу Почёта в 2017 году.